demoBepcust
KOHTPOJ/IbHO-U3MEPUTECIBbHBIX MAaTEpPHAJI0OB
JJIs1 IPOBeIEeHUs1 MPOMEKYTOUHOI aTTecTallMi M0 MaTeMaTHKe 3a Kypce / KJjacca

Boinosnus 3aganus 1. — 3. B oTBeT BblOepHUTE OJAMH BEPHBIN
M3 YeThIPEX NMpelI0KeHHBIX

1. Boruucioure: —(24,7:38) + 0,05-28 + 2,1

1) 4,15 2) -4,15 3)3 4) 2,85
2. Y1upocTuTe BhIpaKCHHE!
a) (a+6)* —(a—3)?;
1) 2a2+27 2) 27 3) 2a%+45 4) 18a +27
6) 2a+5)?%+(@—-5)(a+5).
1) 5a? 2) 5a 2+50 3) 5a%+20a 4) 50

3. Pasnoxxure Ha MHOXHUTEIIN:

a) 3xy+6y?

1) 3y(x+2y) 2) 3(xy+2y?)  3) y(3x+6y) 4) 3xy(1+2y)
6) 9x*- 25

1) (3x-5)(3x+5)  2) (9x-25)(9x+25) 3) (3x%-5)%  4) (3x+5)(5-3x)

B) 2X%-2y%-3y+3x

1) (x-y)(2-3y) 2) (2x-2y)(x-y) 3) (x-y)(2x+2y+3)  4) (x+y)(x-y+3)

| Boinosnure 3aganus 4. — 7. ¥ 3anuIIATE NOJHOE PELICHHE C 0TBETOM. |
3x-5 2x-3
4. Pemmre ypaBHEHUE: - T3 = 4—x

3x — 2y = 14;

5. Pemmte cuctemy ypaBHEHUN: { 2x+y=7.

6. Yruer tpeyronpanka ABC otHOCSTCS 5:3:1. BRramcnure 60mbIINii yrod.

915_327

7. Broraucawure:
27813

Pa0ora paccuntana Ha 45 MuH.
Ounenka «5» BbICTaBJIsIETCS 32 JTI00bIe 6 BePHO BHINOJHEHHBIX 3aIaHU I
Ouenka «4» BbICTaBJIsIeTCs 32 JT00bIe 5 BepHO BHINOJHEHHbIX 3aJaHMIi

Ouenka «3» BbICTaBJIsieTcs 3a JiI00ble 3-4 BepHO BbINOJHEHHBIX 3aJaHUI






